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Rätt svar: Ingen dricker vatten.  
Två tredjedelar av 60 är 40. 

Rätt svar ost: E
Mjölk- 
Kluring

OST-Kluring

60 barn har picknick och njuter av kanelbullar. 
20 av dem dricker saft och två tredjedelar dricker 

mjölk. Hur många dricker vatten? 

Vilken av de små ostbitarna  
passar direkt in i hålet  

i den stora osten?

   A       B      C       D       E

Från gräs  TillMjölk      Till OST

Att göra mjölk av gräs och hö, det är något som korna 
är mästare på. Mjölk kan sen omvandlas till olika 
mjölkprodukter. Hårdost är till exempel 10 gånger 
koncentrerad mjölk med hög halt av protein och 

kalcium, smör är koncentrerat mjölkfett.


